
〈令和5年度さらいデイサービスアンケート集計表〉

1 送迎時の職員の対応は適切ですか。

はい 5
いいえ
どちらともいえない
未回答

2

はい 5
いいえ
どちらともいえない
未回答

3

はい 5
いいえ
どちらともいえない
未回答

4

はい 5
いいえ
どちらともいえない
未回答

5

はい 5
いいえ
どちらともいえない
未回答

6

はい 3
いいえ 2
どちらともいえない
未回答

日頃から、さらいデイサービス、ケアマネージャー、
ご家族との連携がとれていますか。

連絡ノートや送迎時など、日中の様子や身体状況な
ど分かりやすくお伝え出来ていますか。

緊急時や怪我、体調が悪くなった時の連絡、対応は
適切に出来ていますか。

ご本人に合った支援や介護が行われていると思い
ますか。

サービスを利用することで、ご本人の様子（表情や
雰囲気等）に変化はありましたか。

はい
100%

はい
100%

はい
100%

はい
100%

はい
100%

はい
60%

いいえ
40%
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7

はい 5
いいえ
どちらともいえない
未回答

8

はい 4
いいえ 1
どちらともいえない
未回答

9

はい 3
いいえ
どちらともいえない 2
未回答

お気付きの点

（総件数：7件、回収件数：5件、回収率：71.4％）

ご家庭でさらいデイサービスのお話をされて
いますか。

「さらいデイサービス」を他の方に勧めたいと
思いますか。

・車の乗り降りの時、手をひいていただけると助かります。
　回答：送迎車乗降の際は手引きなどの補助をさせていただきます。

ご本人やご家族は今のサービスに満足してい
ますか。

はい
100%

はい
80%

いいえ
20%

はい
60%

どちらとも

いえない
40%
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